



Вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о причинении женщине тяжкого вреда здоровью, повлекшего её смерть.

Псковским городским судом вынесен приговор по расследованному следственным отделом по городу Псков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области уголовному делу в отношении М., которому инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе расследования установлено, что 14 августа 2010 года между М. и его сожительницей произошла бытоваая ссора, в ходе которой он нанёс женщине множественные удары руками, ногами и подручными предметами по голове и телу. В ходе избиения пострадавшей были причинены тяжкие телесные повреждения, от которых она скончалась.

Рассмотрев уголовное дело, суд признал доказательства, собранные следствием, достаточными для осуждения М. за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Мая 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712194>